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POLITICA in DOMENIUL CALITĂŢII - MEDIULUI - SĂNĂTĂŢII şi SECURITĂŢII în 
MUNCĂ- SIGURANTA ALIMENTULUI 

 
 
SC AVIA AGRO-BANAT SRL doreşte să-şi îmbunătăţească continuu performanţele în domeniul producţiei de oua de 
consum si a produselor din oua, astfel încât să devină lider pe piaţă în acest domeniu în următorii 3 ani. 
 
Succesul societăţii depinde de înţelegerea necesităţilor clienţilor şi unul dintre obiectivele principale ale conducerii 
societăţii este asigurarea satisfacţiei maxime a clienţilor in utilizarea produselor şi serviciilor realizate la un înalt nivel de 
calitate. 
 
Conducerea urmăreşte protejarea mediului înconjurător şi a tuturor oamenilor (nu doar a lucratorilor proprii) prin: 

- gestionarea resurselor naturale, a materialelor şi a deşeurilor în spiritul dezvoltării durabile 
- prevenirea şi controlul poluării 
- minimizarea sau eliminarea riscurilor la toate locurile de muncă 
- investiţii, atunci când este posibil 

 
Aceste obiective se pot realiza numai prin implicarea personala si responsabilizarea fiecarui angajat. Se vor asigura 
resursele şi mijloacele necesare pentru instruirea personalului în domeniul calităţii - protecţiei mediului - sănătăţii şi 
securităţii în muncă – sigurantei alimentului şi pentru realizarea de produse şi servicii la nivelul aşteptărilor clienţilor, a părţilor 
interesate şi în conformitate cu cerinţele legale şi alte cerinţe aplicabile în domeniul nostru de activitate. 
 
Conducerea societăţii a decis implementarea, menţinerea şi îmbunătăţirea continuă în toate compartimentele a unui 
Sistem de Management Integrat Calitate – Mediu – Sănătate şi Securitate în Muncă- Siguranta Alimentului, adecvat 
domeniului sau de activitate şi scopului organizaţiei. 
 
Sistemul de Management Integrat Calitate – Mediu  - Sanatate si Securitate in Munca – Siguranta Alimentului este astfel 
conceput încât să corespundă cu natura şi dimensiunile impactului activităţilor, produselor şi serviciilor noastre asupra 
mediului inconjurător, dar şi cu natura şi nivelul riscurilor de sănătate şi securitate in muncă, asigurarea sigurantei alimentului 
 
Prin grija conducerii de vârf, această politică va fii implementată în cadrul organiaţiei, va fi comunicată tuturor părţilor 
interesate şi va fi analizată periodic, pentru a fi in mod continuu îmbunătăţită şi adecvată scopului AVIA AGRO-BANAT. 
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